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ЩЕРЙ СТРАЙКУЮЧИХ МАЙНЕРІВ В НОВІЙ СХ0ШІЇ склад нового онтеришо- ао.ооо докових робітників турки ігобідили на льозан- троцький про революцію в галицькі -хлібоїди" вида- 
МЕКЛАКЛЕНІЛЙВІНГСТОН АРЕШТОВАНІ ^ міністерства. в анґлп на страйку. ській конференції. злуч. державах, ють свою газету.

ТОРОНТО, 9. липня. — Но- ЛОНДОН, 6-го липня.
Трейд-юнійні лідери підлриня Між Турками і аліянтами приіі 
ли сильну акцію, щоби злома- шло до згоди і правдоподібно 
ти неофіціяльний страйк до-і мир буде підписаний в протя- 
кови* робітників, який щораз ту тижня.
дальше поширяеться і обіймає Виданий після сесії офіціяль- 
вже 40.000 робітників в Лон, ний комунікат каже, що прий- 
доні, Менчестері, Ліверполі і шло до згоди в трох спірних

питаннях, якими були отто- 
Заходить побоювання, що манський довг, концесії і ева- 

страйк може поширитися на куація Константинополя та нн- 
инших транспортових робітни- ших турецьких територій за- 
ків. особливо на зелізничників. граничними військами, 
які побоюються, що компанії На підставі угоди всі загра- 
можуть дальше зменшити їм ничні війська мають бути ви

тягнені в гфо^ргу шісГгьох 
Велику активність в страйку тижнів після ратифіковання 

докових робітників проявля- договору Ангорою. а воєнні 
ють комуністи. Страйкері на кор’аблі, зброя і амуніція, що 
масових мітінгах відкидають належать г до оттоманського 
інструкції юнії, щоби вертати правительства . і находяться 
до роботи.

Страйк докових робітників звернені Туреччині, 
не був авторизований трейд- Щодо оттоманського довгу, 
юнійними лідерами. Він розпо- то аліянти згодилися з Турка- 
чався в Гул на знак протесту ми, що всяка згадка про довг 
проти знижки платні о один має бути усунена з договору, 
шілінг на день і скоро переки- Це є великою побідою для 
нувся на инші портові міста. Турків, так як де означає, що 

----------- вони не потверджують офіці
ально зобовязань щодо довгу.

ЛЬОЗАННА. 9-го липня. — МОСКВА, 1. липня. Рево
люція в Злучених Державах є 
далека і вона може бути здій
снена лише через утворення 
пролетарських “Злучених Дер
жав Европн", заявляє Троць
кий в "Правді", вказуючи, що 
Злучені Держави будуть ста
новити послідне забороло сві
тового капіталізму.

“Близше економічне співді- 
дання між краями Европн яв
ляється конечністю,
Троцький.
спосіб ратунку для європей
ського континенту пУред еко
номічною руїною, яка грозить 
йому з боку могучого амери
канського капіталу.

“Злучені Держави вийшли з 
війни не ослаблені, але значно 

тепер в руках аліянтів, будуть скріплені. Внутрішня сила аме
риканської буржуазії є ще й 
досн дуже велика. Тому рево
люція в Злучених Державах 
лежить в далекій будучности” 

Троцький заявляє дальше, 
що робітництво в Квропі му
сить Піти дорогою революції, 
без огляду на те, як розвива
ється рух на инших континен
тах. Европа, каже Троцький, 
не може чекати на революцію 
в Америці, як і Росія не могла 
чекати на революцію в Европі 

МОСКВА, 3. липня. До Троцький заповідає, що ро- 
Москви прибули в останних бітники і селяни Европн, бльо- 

вели- ковані капіталістичною .-\>іери- 
кою, а зразу може також Ве
ликою Британією, будуть в 

“Барнсдал Ko ", щоби розпо- спромозі видержати напад і 
чати переговори в справі наф- створять тісний військовий і 
тових концесій на Кавказі. економічний союз”.

Першу компанію заступає її Головними причинами сла- 
ад- бого< розвою “світової рево

люції" є на думку Троцького 
фалшиві надії, покладані 
Европі на “вилсонізм, амери
канську добродійщ акцію в 
голодових околицях, амери
канські позички і т. її."

Троцький заповідає, що. єв
ропейська революція буде не
минучим товчком до проле
тарського руху в Америці і 
инших частих світа.

Старокраєві газети з поло
вини червня доносять:

На днях заїхав до Коломиї 
цілий шуаб хлібоїдів і відбу
лася нарада із славетним Да
ниловичем, на якій вирішено 
видавати свою часопись для 
"оборони власних інтересів". 
Тому, що одержаний від Сікор 
ского видавничий фонд Залу- 
цький вже пропив, поста,- 
мовили хлібоїди видавати . не

вий премієр Онтеріо Говард 
Фергусон оголосив в неділю 
склад нового консервативного 
кабінету. Міністри зістали о- 
добрені ляйтнантом - губерна
тором Онтеріо і за тиждень 
від нині, коли уступить від 
нласти правительство Друро- 
го, вони будуть заприсяжені 
і формально переберуть в свої 
руки вдасть, в провінції.

Консервативне 
ство в Онтеріо є під теперішну 
пору одиноким консерватив
ним правительством в Канаді.

Склад кабінету Фергусона 
є слідуючий:

Премієр і міністер освіти 
Дж. Г. Фергусон.

Головний прокуратор — В.
ІФ. Ник’л.

Міністер публичних робіт і 
! доріг Джордж С. Генрі. *

Провінціональний скарбник 
В. Г. Прайс.

Міністер майнів

ПРЕЗИДЕНТ МАИНЕРСЬКСН ФЕДЕРАЦІЇ ДЖАН Л. ЛУІС 
ПРИКАЗУЄ МАИНЕРАМ ВЕРТАТИ ДО РОБОТИ.

МАЙНЕРІ НА ЗАХОДІ ПЛАНУЮТЬ ПРОГОЛОСИТИ СТРАЙК,
Авонмавті.АРЕШТОВАННЯ ПРЕЗИДЕНТА І СЕКРЕТАРА 26. ДИСТР1КТУ 

“ЮНАЙТЕД МАЛИ ВОРКЕРС ОФ АМЕРІКА".

СИДНЕЛ, Н. С., 7. липня. Ден Лцщнесгон і Джеймс Б. 
МекЛаклен, президент і секретар 26. дистрікту “Юнайтед Майн 
Воркерс оф Амеріка", зістали вчера вечером арештовані в 
юнійнім- приміщенню в Ґлейс Бей. Арештований перевів шеф 
поліції Джозеф Б. МекКормік на телеграфічне жадання голов
ного прокуратора Нової Скошії В. Дж. О’Гірна.

Як причину арештований подано це, що Ливінгстон і Мек
Лаклен, як урядники майнерської юнії, розіслали до всіх льо- 
калів юнії листи, в котрих закликали майнерів вийти на страйк, 
щоби таким робом запротестувати проти брутальности про- 
вінціональної поліції, яка на конях розганяла людей в Витней 
нір. Ливінгстона і МекЛаклена обвинувачується, що вони сві
домо поширювали фалшиві відомости.

За арештованих хотіли заложити кавцію, щоби їх вибрати 
на поруки, однак це не вдалося і їх забрано до вязниці в Сид- 
ней Сьогодня вони будуть перевезені до Галіфаксу.

каже 
Це є одинокий

правитель- щоденннк, а тижневик за під
могою “Пяста". З тую метою 
видобули з під землі цілу се
рію ріжних ТИПІВ, ІЗ ЯКИХ V- 
творено редакцію й адміні
страцію. З Галичини до співу 
части не могли нікого замани
ти; отже цілий- персонал скла
дається з калішських петлю-

п.татню.

рівців і Буковинців. Началь- 
ирилніпря-ним редактором 

нсць Яким Христич, а співро
бітничають: Буковинець ІІігу- 
тнк, редактор б. "Радикально
го Голосу" Іван Стовпюк і 
придніпр. Мельник. Адміні
стратором Буковинець Воло
димир Розвадовський. Гроші 
від Ількова вже прийшли і 
тижневик друкується. Перше 
число мало би появитися в нс-

Чарл'с гМекКрі. »
Міністер публичиого здо- 

ровля і праці др.' Форбс 
Гадфрей.

Міністер рільництва Джан 
С. Мартін.

Провінціональний секретар 
Линколн Ґолді.

АРЕШТОВАНИХ ПЕРЕВЕЗЕНО ДО ГАЛІФАКСУ.
Ден Ливінгстон і Джеймс Б. Мек

Лаклен, президент і секретар .26. дистрікту “Юнайтед Майн 
Воркерс оф Амеріка", прибули вчера з Сидней до Галіфаксу. 
Після їх прибуття роблено старання вибрати іх на поруки, од
нак надаремно. Майнерських провідників задержано у вязниці.

ГАЛІФАКС, 9. липня.
ПОЛЬЩА І РУМУНІЯ ЛУ

ПАТЬСЯ ПРОТИ С.С.Р.Р. АМЕРИКАНЦІ ЗА КОНЦЕСІ
ЯМИ В СОВ. РОСИ. ділю в накладі 15 тисяч при

мірників. Назва газети “Право 
Народу".

Місячна платня редакторів 
від 2 до 5 міліонів. Друкарню 
заплачено з гори за цілий мі
сяць. Підписує газету друкар 
Кісілєвскі, Цоляк, який гово
рить пубдично, Що робить це 
“з патріотизму і в інтересі дер
жави". Він каже, що часопись 
виходитиме тільки місяць. Є 
чутки, що крім "Права* Наро- 

в ду" хлібоїди рівночасно вида
ватимуть ше якусь другу Газе
ту. Загально сподіються, що 
цей рішучий і проворний “на- 

обстоюватиме

Гости-БЕРЛІН, 2. липня, 
на румунської королівської 
пари в Польщі мала на ціли за
кріплення політично - військо- f „ днях представники двохвого согоза між Польщею і ' ,ких американських нафтових

“Сінклейр Ko." і

Міністер земель і лісів — 
Джеймс В. Лайонс.

Міністри без портфелю — 
Адам Бек, Томас Крофорд, др. 
Ліміиг Кар і Дж. Р. Кук.

ЛУІС НАЗИВАЄ СТРАЙК НЕЗАКОННИМ І ПРИКАЗУЄ МАЙ 
НЕРАМ ВЕРТАТИ ДО РОБОТИ.

Румунією, який є звернений ; 
проти цх спільного ворога —- 
Радянських Републик.

Як польські так і румунські 
І політики є переконані, іцо

266.666 НІМЕЦЬКИХ МАРОК змагання деяких окупованих, президент Геои Сінклейр іЗА ДОЛЯРА. ними територій (українських, N _ _ _1 1 вокат компанії Дж. Т. Стен-
НК) ПОРК, 9. липня. На ,1лор>ських 1 есаРа 11 до ! форд. Другу компанію засту-

.заграннчній біржі німецька злх,и| 3 адянськими еп' ,ли пае президент Роберт Ло і ад-
марка спала ним, до 266.666 за ловеде с*°Рше чи ",знш* вокат компанії В. Д. Луч.

„ ше до опхжного конфлікту .. . -одного американського доля- 1 * ‘ Крім них прибули до Mo*мі/к обома сторонами. ...,, г . скви представники Інтерне»*Польша має під теперішну ' '* шенел Барнсдал Ko. прези-пору армію з ЗО корпусів, а ру- • п* ■ ' *. дент Мезон Деи і секретар Дж.мунська армія має 21 корпу- ^онд
сів. Обі армії є добре уоруже- г, ~ ,, . . Разом з Сшклеиром прибуві ні Францією t\ вишколені гнд ,і * . . . бувший американський секрс-
наглядом рфщирга францу- _ в|...тпіш„их сппав Атбеот 

РОСІЯ ДІСТАЄ АЕРОПЛЯНИ [ського генерального штабу. 1 - 1 .. '
-, ............... їй,, - Б. Фол, який заявив, що неЗ НІМЕЧЧИНИ. ------------ ,істоїть в жаднім звязку з наф-БЕРН, 5. липня Перша з ,ГАРДІНГ ПРО СОВІТСЬКУ товими компаніями, але приі- серін великих-аероплннів, за- ,РОСІЮ. хав, щоби пізнати взагалі відмовлених російським совіт- * ...„ , Іносини в Р.осм.ським правительством з ні- Î ЕЛЕНА. Монтана, 1. липня. г,. . ». < - Перся кількома днями від-мецьких фабрик в Фрідріхсга- Президент Гардінг, який ne- м г

фен над озером Констанца, ! ред своїм виїздом до Аляски ііхали 3 1 ,скви до .•>‘ік> дв,‘ 
1 1. , члени французької торговель-прибула до Москви вчера. відбуває політичне турне по ноі міси, які є представниками 

французьких нафтових компа
ній.

: компанійДжан Л. Луїс, " президент 
“Юнайтед Майн Воркерс оф Амеріка", вислав телеграму ло * Спікер (иредсідатель парля-; 
провідників страйкуючих майнерів, в якій каже їм, що вони не менту) каїіітан Дж. Тамсон.

СИДННГ1, Н. С\, 7. липня.

були усправедливлені виходити на страйк і закликає їх верта
ти до роботи.

Луїс каже, що страйк майнерів, проголошений на знак 
протесту проти провінціональної поліції і війська, є нарушен- 
ням угоди між майнерами а вуглевими компаніями, так як 
присутність провінціональної поліції і військ;' не має нічого 
спільного з маннерською індустрією.

Ірод" завзято 
і своє "право”.

ра.
РОБІТНИКИ В ТОРОНТО ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ УЖИВАН

НЯ ВІЙСЬКА ПРОТИ СТРАЙКЕРІВ.
Це значить, що за ці марки, 

які нині вартують одного, до
лара, перед війною треба бу
ло заплатити $63.446.50.

Окружна Робітнича Рада на своїм 
засіданню вчера вечером ухвалила резолюцію, в якій протес
тує проти уживання війська в майнерських округах Нової 
Скошії, де майнері і сталеві робітники є на страйку, та взиває 
домініяльне мравнтельство негайно відтягнути жовнірів зі 
страйкового терену.

На засіданню ухвалено також другу резолюцію, в якій 
вливається домініяльце правительство назначити королівську 
комісію, яка розслідила би відносини в "Ь.Е.С.К."

ТОРОНТО, 6. липня.
ПРАГА'26. червня. В Че- 

хословаччині, яка має 13% мі 
Ліона населення, є около 50 
політичних партій і фракцій. 
З тих 32 припадає на Чсхосло- 
ваччину, а 18 на Прикарпат
ську Русь. З 50 партій 20 має 
своїх представників в чехос.іо- 
вацькім парламенті

З освітою поля на Україні.,
В Полтаві виходить вже дру

гий рік педагогічний журнал 
Губосвіти Полтавщини.

і ПРОТЕСТ РЕМІСНИЧО-РОБІТНИЧОЇ РАДИ В МОНТРЕАЛІ.

МОНТРЕАЛ, 7. липня. — Ремісничо-Робітнича Рада ухва- 
нила вчера вечером одноголосно резолюцію, в якій сильно 
осуджує уживання війська підчас -зперішного страйку в Новій 
Скошії.

Літаки є нового типу. Вони містах західних стейтів, виго-
в я- УВАГА! ЇДЬМО ВСІ НА ПІКНІК! УВАГА!збудовані майже виключно з,.іосив тут вчера промову, 

алюмінію і везуть чотирох па- кім згадав про становище Злу- 
сажирів, крім пільота і механі- і чеихч Держав до Совітської 
ка. Вони мають, мотори о 200 Росії.
коней сили і летять пересічно| він повторив аргументи, які 

' 100 миль на годину.

В останних часах помічаєть
ся конкуренційну боротьбу 
між ріжними нафтовими тро-
стами, які одні наперед дру- 

і були подані свого часу н ноті -тих роблять заходи одержати Гюза. проти можливості! при- , п
САСКАТУН, Саск., 6. липня. Слідуючого тижня місцеві вернений нормальних зносин з яафт?В‘ концсс" в Радянських,

робітники скликають масовим міТінг для запротестовання КРА<і‘” "„ДЛТп„ а Совітською Росією. Притім за- Иепуоликах
проти уживання федеральних військ в страйковім раґІшПгг ЛніОНІ явив Гардінг, шо Росія є ду-
Новій Скошії. J же сильна держава та що ни- Ю.ОЇЮ.ООО ^неграмотних в Злу-

Тутешні ЮНІЇ є того погляду, що уживання спеціальної ЛОНДОН, 7. липня. Уря- нішна форма її правління «та-
Поліції І жовнірів має на шли приневолити сталевих робітників 10В0 оповіщено, шо Леонід неться. ше на довгий час. Гар-
і майнерів в І лейс Бей припили невільничі услівя Брітіш ї м- Красін зістав перенесений зі дінгови не до вподоби однак
паер-Стіл Корпорації . своєї позиції як голова росій- і теперішннй устрій в Совіт-

Резолюція, яка буде ухвалена на масовім мітінгу робітни- сько, делегації в Лондоні, 
ків, взиває домініяльний Ремісничо-Робітничий Конгрес, щоби 
підпринятн негайно кроки для відтягнення війська з страйко
вого терену в Новій Скошп-і ужив всеї сили зорганізованого 
робітництва в Канаді для осягнення домагань страйкуючих 
робітників.

ВІДДІЛ СТОВАРИШЕННЯ УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИ
ЧИЙ ДІМ В ВІННІПЕГУ

РОБІТНИКИ В САСК.АТУНІ ГІРИЛУЧУЮТЬ СВІЙ ГОЛОС 
ПРОТЕСТУ ДО РОБІТНИКІВ НА СХОДІ. устроює

В НЕДІЛЮ, 15. ЛИПНЯ, В МОРС ПЛЕЙС
# * .

• j

ВЕЛИЧАВИЙ
*

чених Державах.

ОКЛЕНД, Кал., 3. липня. 
Статистика виказує шо число 
неграмотних в Злуч. Державах 
доходить 10,000.000. ПІКНІКській Росії, який після його 

каже депеша Райтера з Mo- переконання є зовсім "недемо-
; кратичний".скви.

МІТІНГ р. П. КЕНОНА 
В ВІННІПЕГУ.С. НУОРТЕВА НА НОВІМ 

СТАНОВИЩУ.
РОЗБИТТЯ ВАТАГИ ПЕПІЛЯ- 

ЄВА НА СИБІРІ.
ПРОГРАМА ПІКНІКУ БОГАТА. - ДОБІРНЩЖА ПІД

проводом тов. гуцуляка. - зимнуртк
МОРОЖЕНЕ. - СМАЧНІ ПЕРВЦ*.

ТОМУ ЇДЬМО ВСІ НА ш шКНІК!

В суботу 14. липня ц. р. о го-МОСКВА, 2. липня. — Сан- ВЛАДИВОСТОК, 3. липня.
Червоні війська на Сибірі дині 8-ій вечером виголосить 

ватагу в Labor Temple, James Street,

МАЙНЕРІ НА ЗАХОДІ СКЛИКАЮТЬ КОНФЕРЕНЦІЮ В 
СПРАВІ ПРОГОЛОШЕННЯ СТРАЙКУ.

КЕЛГАРИ, Адта., 9. липня. — Робітничі організації в за
хідній Канаді зберуться цего тижня на конференцію, щоби 
цбговорити страйкове положення в Новій Скошії. Цю конфе
ренцію скликає телеграфічними запрошеннями Виліям С. 
ІІІерман. президент 18. дистрікту “Юнайтед Майн Воркерс оф 
Амеріка". Він розіслав такі запрошення до всіх робітничих 
організацій в західній Канаді. Конференція відбудеться в 
Келгари або Вінніпег)", скорше в цім вершім місті.

На конференції буде рішено, яку акцію підпринятн, щоби 
помочи страйкерам в Новій Скошії. Шерман сподіється, що 
принайменше майнері у 18. дистрікті " (■ Алберті і Брітіш Ко
лумбії) вийдуть на симпатичний страйк.

тері Нуортева зістав іменова
ний шефом англійськб-амерм- 
ського відділу в народнім ко
місаріаті заграннчних справ на 
місця Гр. Вайнштайна. який 
обняв місце шефа загранично- 
го департаменту в Петрограді.

Нуортева, який через дов- Червоні 
ший час перебував в Злучених ватагу Пепілнєва 
Державах і Англії, є добре об- його в полон разом зі штабом, иів був бра тни м членом Екзе- 
знакомлений з цими справами, зложеним зі 100 офіцирів. По- кутнвного Комітету Комуніс- 
Теперішний уряд він занимав лоненнх перевезено кораблем, тичного Інтернаціоналу в Мо

до Владивостоку*

п ослі днузнищили
контрреволюціонерів, яка сто- в Вінніпегу тов. ДЖЕЙМС П. 
яла під командою бувшого КЕНОН, предсідатель Робітии- 
царського ген. Пепіляєва і о- чої Партії Америки, реферат 
перувала здовж побережа над* на тему: “Росія нині після пя- 
Охотським морем тьох років робітничої револю-

війська окружили ції". Тов. Кенон щойно ііовер- 
і захопили нув з Росії, де через сім міся-

ЯК ЇХАТИ: — Беріть “Морс Плейс” стріткару, ко
тра їде Мейн стрітом І їдьте до місця де вона вертає на
зад, а там будуть товариші, котрі вкажуть вам дорогу 

на місце пікніку.
Ширша програма пікніку буде проголошена в слідуючім 

числі “Укр. Робітничих Вістей".1 скві.
І ГІрнходіть Bd на цей мітіиг!

вже попередно.

і
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